Тема  урока «Число и цифра 8»
Цель урока: научить учащихся распознавать и писать цифру 8

Задачи урока:
Предметные:
·  Сформировать умение вести счет как в прямом, так и в обратном порядке (от 0 до 8).

·  Развить умение распознавания цифры (в ряду цифр, букв и символов).

·  Научить правильно писать цифру 8 и соотносить количество предметов с цифрой (от 1 до 8).

Метапредметные:
Регулятивные:
·  Способствовать выполнению пробного учебного действия – поиска цифры 8.

·  Создать возможность планирования совместно с учителем своих действий в соответствии с поставленной задачей и условиями ее реализации.

·  Развивать умение младшего школьника контролировать свою деятельность по ходу выполнения задания.

Познавательные:
·  Развивать умение анализировать, сравнивать, сопоставлять и обобщать.

·  Помочь выделить и сформулировать познавательную цель.

·  Продолжать работать над формированием умений ориентироваться в учебнике и тетради для самостоятельных работ.

·  Работать над формированием умений выполнения действий по образцу.

·  Работать над использованием знаково-символичных средств.

·  Способствовать высказыванию детьми своего мнения, оцениванию своей деятельности на уроке.

Коммуникативные:
·  Создать условия для учебного сотрудничества с учителем и сверстниками.

·  Способствовать осуществлению взаимодействия ребенка с соседом по парте.

	Этап урока
	Цели этапа
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	1. Организацион-ный момент
	Организовать направленное внимание на начало урока.
	Проверка готовности рабочих мест.

Создание положительного настроя учащихся на урок.

Раз, два, три ,четыре, пять 
Урок пора нам начинать.
Вы друг другу улыбнитесь,
И тихонечко садитесь.
	Приготовление к уроку.

Приветствие учителя.

	2. Актуализация знаний
	Дальнейшее успешное усвоение новых знаний или учебных действий.
	Учитель создает ситуацию, при которой возникает необходимость получения новых знаний:

Из кувшина вдруг возник
Удивительный старик.
Джинн ребятам подмигнул,
Цифры все перевернул.
Предлагает детям:

- осуществить прямой и обратный счет в пределах 7;

- соотнести количество предметов с цифрой (от 1 до 7);

- написать цифры от 1 до 7 по порядку;
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Демонстрирует рисунок с изображением паука Предлагает сосчитать количество его ног. Сможем ли мы количество ног паука записать цифрой?
	Повторение системы ранее усвоенных учебных действий, необходимых и достаточных для восприятия нового материала, осознание необходимости получения новых знаний:

- осуществляют прямой и обратный счет в пределах 7.

- решают задания на соотнесение количества предметов с цифрой (от 1 до 7).

- записывают цифры от 1 до 7 по порядку и оценивают :

Все выполнено правильно

Допущена  ошибока

Не справился с заданием    

Ищут правильный ответ относительно количества ног у паука путем подсчета

(Сталкиваются с затруднением).

	3. Постановка цели урока
	Сформировать представления детей о том, что нового они узнают на уроке, чему научатся.
	Демонстрирует карточку с числом 8

Загадывает загадку:

Я так мила, я так кругла,
Я состою из двух кружочков,
Как рада я, что я нашла
Себе таких, как вы, дружочков. (Восьмерка)
Задает вопрос относительно того, чему будет посвящен сегодняшний урок.
	Ученики самостоятельно пытаются сформулировать тему и цель урока:

на уроке будем работать с восьмеркой - считать предметы и правильно писать цифру 8.

	4. Первичное восприятие и усвоение нового теоретического учебного материала
	Привлечение внимания детей к принципиально новым сведениям, развитие умения распознавать цифру 8.
	Где вам встречалось число 8?

Цифра 8 так вкусна: 
Из двух бубликов она.
Записать цифрой числа.
	Вспоминают где им встречалось число 8.

Осуществляют поиск в ряду цифр от 1 до 8. Отвечают на поставленный вопрос.

	5. Применение теоретических положений в условиях выполнения упражнений и решения задач
	Сформировать навыки написания цифры 8.
	Демонстрирует на Слайде 4 написания цифры 8, обозначающую число «восемь»

Просит объяснить как правильно ее писать.
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Просит записать по порядку числа от 0 до 8, назвать число, которое следует сразу за числом 7 и записать его.
	Объясняют как писать цифру 8.

Учатся ее правильно писать, оценивают написание цифры 8 (форма, размер, наклон):
написано по критериям

нарушен размер или наклон

нарушена форма

Работают по образцу: записывают числа от 0 до 8.

Называют число, следующее сразу за числом 7.

	6. Физминутка
	
	физминутка «Один малыш….»
	Выполняют движения, читая стихотворение 

	7. Обобщение усвоенного и включение его в систему ранее усвоенных ЗУНов и УУД
	Закрепить, повторить, продолжить формирование УУД.
	1. Предлагает рассмотреть рисунок (задание103, стр.51 учебника) и ответить на вопросы:

-по каким признакам детали разложили на две группы?

Слайд 5

Организует работу в парах: используя геометрические фигуры, нужно выложить похожее изображение.
	Называют предметы, изображенные на рисунке.

Анализируют на какие группы разделили изображенные предметы.

Работают в парах.

Выкладывают цветными геометрическими фигурами похожее изображение и оценивают:
выложил правильно

допустил ошибку

не выложил

	8. Рефлексия деятельности
	Сформировать личную ответственность за результаты деятельности
	Подводит итоги совместной и индивидуальной деятельности учеников
	Фиксируют материал, изученный на уроке, выявляют недостаток тех знаний и умений, которых им не хватает для решения новых проблем, оценивают личный вклад в результаты коллективной деятельности


